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Esta página corresponde al Acta de la Cuarta Sesión Ordinaria del Comité de Transpare 
Pedro Tlaquepaque del día 03 tres de marzo del 2023. 

- Claro que sí Presidenta, doy lectura al orden del día propuesto: 

Secretario Técnico: 

- En términos del artículo 29, punto 2, de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública 
del Estado de Jalisco y sus Municipios, declaro que existe Quórum legal para sesionar. Para proseguir 
con el desahogo de la sesión le solicito Secretario Técnico dé lectura al orden del día propuesto, con 
la finalidad de someterlo a votación para su aprobación. 

Con la palabra de la Presidenta Municipal la Leda. Mima Citlalli Amaya de Luna señaló: 

- Presidenta, se encuentran presentes la totalidad de integrantes del Comité, por lo que le intor' 
que hay Quorum. 

Leda. Mima Citlalli Amaya de Luna. - Presente 
Miro. Otoniel Varas de Valdez González. - Presente 
C. César Ignacio Bocanegra Alvarado. - Presente 

En uso de la voz el Secretario Técnico tomó lista de asistencia: 

La Leda. Mima Citlalli Amaya de Luna, Presidenta Municipal, en cumplimiento con el primer punto del 
orden del día circulado previamente para conocimiento, cedió el uso de la voz al Secretario Técnico a 
efecto de que verificar que exista Quórum Legal para poder sesionar, por lo que, se procedió a nombrar 
I is ta de asistencia. -------------------------------------------------------------------. 

En el Municipio de San Pedro Tlaquepaque Jalisco, siendo las 14:30 catorce horas con treinta minutos 
del día 03 tres de marzo del 2023 dos mil veintitrés, comparecieron a las instalaciones de la Sala de 
Expresidentes de la Presidencia Municipal ubicadas en la Calle Independencia, número 58, Zona 
Centro, los siguientes servidores públicos: Leda. Mima Citlalli Amaya de Luna, Presidenta Municipal, 
Miro. Otoniel Varas de Valdez González, Contralor Municipal, el C. César Ignacio Bocanegra 
Alvarado, Director de la Unidad de Transparencia, lo anterior, con el propósito de llevar a cabo la 
Cuarta Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia del Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque, 
con el fin de presentar y aprobar el Programa de trabajo para promover la cultura de la transparencia, 
rendición de cuentas y combate a la corrupción entre las y los ciudadanos de San Pedro Tlaquepaque, 
en cumplimiento a lo establecido en el Plan Anual de Trabajo 2023 del Comité de Transparencia y los 
artículos 2 fracciones VIII y IX, 25.1 fracción 1, 30 fracción IV y 32 fracción XIII de la Ley de 
Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipio 

ACTA DE LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DEL 
AYUNTAMIENTO DE SAN PEDRO TLAQUEPAQUE, JALISCO, ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

MUNICIPAL 2022-2024. 

rLAOUEPAQUE 

Comité de 
Transparencia 



11;.<,t;imos p, . rv1rtt 
t f 

Esta página corresponde al Acta de la Cuarta Sesión Ordinaria del Comité de Tra sparencia del Ayuntamien 
Pedro Tlaquepaque del día 03 tres de marzo del 2023. 

Presidenta municipal: 

Se propone también, expedir una constancia a las y los ciudadanos participantes 
la participación ciudadana. Es cuanto. 

Dichas conferencias serán impartidas por los directores y servidores públicos de las sendas unidades 
administrativas antes mencionadas, para lo cual, se emitirá una convocatoria dirigida a las 
asociaciones civiles y delegaciones a efectos de poder agendar fecha y sede para poder llevar a cabo 
tales conferencias. 

Secretario técnico: 

- Mi voto también es a favor, por lo que se aprueba por unanimidad, le pido Secretario Técnico dé 
continuidad con el siguiente punto del orden del día. 

- Mtro Otoniel Varas de Valdez González. - A favor. 
- C. César Ignacio Bocanegra Alvarado. - A favor. 

- Leído el orden del día, les pregunto, ¿se aprueba el orden de día propuesto? 

Presidenta municipal: 

Es cuanto presidenta. 

Primero: Lista de asistencia y verificación de quórum legal para sesionar 
Segundo: Lectura, y en su caso, aprobación del orden del día. 
Tercero: Propuesta, y en su caso, aprobación para la Implementación de foros dirigidos 
a la población del municipio denominados "Jornadas de Gobierno Abierto con /as 
Organizaciones Vecinales" 
Cuarto: Asuntos varios. 
Quinto: Clausura de la sesión." 

"ORDEN DEL DÍA: 

TLAQUEPAQUE 

- Con mucho gusto presidenta, en el tercer punto del orden del día se pone a consideración la 
propuesta de implementación de las "Jornadas de Gobierno Abierto con las Organizaciones Vecinales" 
para dar cumplimiento al objetivo descrito en el Plan de Trabajo Anual del Comité de Transparencia 
para el año 2023 referente a la promoción de la cultura de transparencia y combate a la corrupción 
entre los habitantes del municipio. 

Dicho proyecto consiste en, implementar foros de capacitación dirigidos a la ciudadanía, en donde ~~ 
Unidad de Transparencia, en coordinación con la Contraloria Ciudadana, la Dirección de Participació~ ~ 
Ciudadana y las Delegaciones municipales, promuevan la transparencia, el derecho de acceso a I 
información, el ejercicio de la rendición de cuentas y los mecanismos de participación ciudadana como 
componentes de la prevención y combate a la corrupción. 
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TERCERO. Publíquese la presente resolución en el portal de transparencia del municipio de San 
Pedro Tlaquepaque, específicamente en el apartado del artículo 8, fracción , in iso g) de la Ley de 
Transparencia, Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y s Munic( ios. 

SEGUNDO. Se instruye a la Unidad de Transparencia, para que en colaboración con la Dirección de 
Participación Ciudadana emitan la convocatoria y realicen las gestiones pertinentes para realizar cada 
foro. 

PRIMERO. Este Comité de Transparencia de San Pedro Tlaquepaque aprueba la propuesta d 
implementación de "Jornadas de Gobierno Abierto con las Organizaciones Vecinales" como 
mecanismo de difusión de los derechos de acceso a la información, la rendición de cuentas y el 
combate a la corrupción dirigido a las organizaciones vecinales y ciudadanía de San Pedro 
Tlaquepaque. 

RESUELVE: 

Por lo antes expuesto, el Comité de Transparencia del Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque 

- Mtro. Otoniel Varas de Valdez González - Ninguno de mi parte 
- C. César Ignacio Bocanegra Alvarado. - Tampoco de mi parte. 

Pasando al cuarto punto del orden del día, relativo a los asuntos varías, pregunto si existe algún 
asunto que tratar. 

- Mi voto también es a favor, por lo que se aprueba por unanimidad, le pido Secretario Técnico dé 
continuidad con el siguiente punto del orden del día. 

- Mtro. Otoniel Varas de Valdez González. - A favor. 
- C. César Ignacio Bocanegra Alvarado. - Con el proyecto. 

- Dicho lo anterior, les pregunto en sentido nominal, ¿Se aprueba implementar "Jornadas de 
Gobierno Abierto con las Organizaciones Vecinales"? 

- De mi parte, congratulo el esfuerzo que se realiza por difundir esta información entre los 
tlaquepaquenses y empoderarles para exigir a los gobiernos que la cosas se hagan bien, por lo que, 
cuenten con todo mi apoyo para llevar a cabo cada una de las conferencias. 

- Miro. Otoniel Varas de Valdez González. - Ninguna de mi parte. 
- C. César Ignacio Bocanegra Alvarado. - Ninguna, presidenta. 

- Gracias, referente a las "Jornadas de Gobierno Abierto con las Organizaciones Vecinales", les 
pregunto, ¿Existe alguna observación al respecto? 
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La presente hoja de firmas forma parte integral del Acta de la Cuarta Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia del 
Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco. celebrada el dia 03 tres de marzo año 2023 dos mil veintitrés. 

~

~ 
C. C cío anegra Alvar 
Dir nidad de Transparencia. 

Secretario Técnico del Comité de Transparencia. 

Integran 

Leda. Mírna Citlall' Amaya de Luna. 
Presidenta Mun ipal del Ayuntarnient de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco 

residenta del Comité de ransparencia 

Así lo resolvió el Comité de Transparencia del Ayuntamiento de San Pedro Tlaquepaque, Jalisco en 
la cuarta sesión ordinaria del día 03 tres de marzo del 2023 dos mil veintitrés. Siendo las 14:56 catorce 
horas con cincuenta y seis minutos se clausura la sesión. 
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